

办公司欠下不少债

“老板”竟然骗了一百多条烟

本报讯 短短一年多时间，开“物业公司”的王老板赊账50余次，“买”了140多条香烟，转手卖了6万多元钱。这样的骗术没撑多久，“王老板”就落网了。

50多岁的王某是新安江街道黄泥墩人，早年因经营物业公司亏损，欠下几十万元债务和多名员工工资。与那种跑路的老板不同，王某可谓是有“诚信担当”的，他逐一给债主写下欠条，并拍着胸脯保证一定会偿还。但穷困潦倒的日子毕竟难熬，王某无法适应从“老板”到“躲债人”的角色转换，心态慢慢发生了变化。2011年，因贪图蝇头小利，

王某在一起交通事故案件中因伪造证件被判处有期徒刑一年。刑满释放后，王某依旧游手好闲、不务正业，干下一些荒唐的事情。

2017年底，王某利用女儿结婚的机会，到更楼街道多家小店购买香烟、饮料等，并约定婚事办好后结账。婚事办好以后，王某果然把账都结清了，获取了多家店主的信任。然而这只是王某的第一步棋，随后王某就到多家小店，称自己的物业公司需要大量的香烟，要求以赊账的形式签单拿烟，待次月月初再一次性结账。实际上，王某却是将香烟以市场价拿来，再以低于市场价转卖给他人，以此骗取钱财。后

来，这个“亏本生意”做不下去了，王某索性一不做二不休，拿烟量也越来越大，直到2019年初，店老板报警，王某被抓那天，其家人才知道王某所谓的“上班”竟是去诈骗香烟。

在对王某的审讯中，民警问他为何会做出如此荒唐的事，王某的回答是想凑点钱去投资一个大项目，早日将之前经营物业公司欠下的债务还清。王某如此荒唐的“诈骗”给本就穷困潦倒的家庭带来了更沉重的负担。

目前，该案仍在办理当中。

(通讯员 余炫 朱乐乐)

本报讯 “朱某又喝醉酒了。”“朱某又骚扰女性了。”“朱某又躺在马路上了。”……几乎每天，网格员江小平就会收到村民诸如此类的反映。

朱某是江小平的重点关注对象之一，他十几岁的时候因高压触电导致精神出现问题。朱某母亲去世得早，他一直跟随父亲生活。因父亲疏于照顾，朱某整日沉醉酒中，精神更是恍惚，喜欢骚扰女性，或者躺到马路上、河边、别人家门口席地而睡。村里的女性见到他都躲得远远的，村民晚上开车都小心翼翼，因为不知道朱某又躺在哪个路段睡觉，万一不小心压到就麻烦了。

这一系列问题也令江小平头疼。最近一个月以来，他已经记不清接到多少群众的反映，多少次把朱某送回家，多少次和朱某父亲沟通了。有人问江小平，“你不嫌麻烦吗？”江小平摸着自已的光头笑着说：“不麻烦，应该的。”为了解决问题，江小平找村干部商量对策，又多次和村干部一起上门劝说朱某的父亲多看管他。迫于无奈，朱某父亲严格看管了他一段时间，可是没过多久，他的父亲也坚持不下去了。

无奈之下，江小平与市四医院取得了联系，把朱某的情况如实告知，医院决定让朱某入院治疗。江小平把这个情况告诉了村干部，大家都比较支持他的做法。随后，江小平又亲自把朱某送到市四医院，带着他做好各项检查，顺利住进了医院。

自从朱某入院后，江小平经常去看望他，时刻关注他的动向。村民见到江小平都说：“你真是一位认真负责的网格员，大家都要谢谢你啊。”江小平听到后依然摸着自已的光头笑着说：“太客气了，应该的。”江小平说，“群众遇到问题和难处，信任你才会联系你。”他把这份信任当作鼓励和动力。

(通讯员 刘舒舒 陈琳)

男子精神异常总惹麻烦

网格员负责到底送医治疗



婺剧票友献艺西湖桥

昨日，寿昌镇屏山婺剧坐唱团的十多位婺剧票友相聚一起，在西湖桥为百姓献上了《徐策跑

城》《樵楼报三更》《探子飞马回来报》等婺剧选段，吸引了众多戏迷驻足观看。(记者 宁文武)

关于调整市行政服务中心停车场的公告

尊敬的市民朋友：

因洋安新城开发建设需要，现行政服务中心西侧室外停车场将于本周六（3月16日）停止使用，届时请将车辆停至洋安家园小区对面（市行政服务中心西南方向约400米处，市商务局旁）临时停车场。

给您带来不便，敬请谅解！

建德市行政审批服务管理办公室
2019年3月15日

附示意图：

